

В Йошкар-Оле сотрудники Росгвардии провели координационное совещание с представителями частных охранных организаций

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 9.09.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 9.09.2022

В Центре лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Республике Марий Эл в формате круглого стола состоялось заседание Координационного Совета по вопросам частной охранной деятельности.

В Центре лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Республике Марий Эл в формате круглого стола состоялось заседание Координационного Совета по вопросам частной охранной деятельности.

В мероприятии под председательством заместителя начальника Центра лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Республике Марий Эл майора полиции Александра Гасникова приняли участие представители регионального управления Росгвардии, МВД и УФСБ по Республике Марий Эл, руководитель Государственной инспекции труда в Республике Марий Эл, а также руководители частных охранных структур.

В рамках заседания присутствующие обсудили вопросы соблюдения требований законодательства в сфере оказания охранных услуг населению, а также привлечения сил и средств частных охранных организаций к охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности во время проведения мероприятий на территории республики.

В ходе совещания до руководителей ЧОО была доведена информация об основных нарушениях законодательства в области частной охранной деятельности, выявленных сотрудниками Росгвардии во время проверочных тренировок.

На координационном совещании также были доведены методические рекомендации по действиям сотрудников охраны и должностных лиц, отвечающих за безопасность объекта, при угрозе совершения противоправных действий, а также по выявлению подозрительных лиц, имеющих противоправные намерения при посещении объекта и порядок действий при обнаружении подозрительного предмета.

Сотрудники Росгвардии обратили особое внимание руководителей охранных структур на необходимость проведения дополнительных инструктажей перед заступлением на охрану общественного порядка, усиления требований к подбору сотрудников охраны при выставлении на объекты образования и антитеррористической защищенности вверенных объектов.

С целью наиболее эффективного обеспечения общественной безопасности в период прохождения Единого дня голосования участники мероприятия обсудили вопрос об усилении взаимодействия нарядов групп задержания вневедомственной охраны Росгвардии с экипажами частных охранных организаций.

Подводя итоги совещания, майор полиции Александр Гасников подчеркнул важность взаимодействия Росгвардии и частных охранных структур в раскрытии преступлений и призвал присутствующих к более эффективному и тесному взаимодействию в области охраны общественного порядка и безопасности граждан.